
„Unsere schönsten Möbel suchen ein 
neues Zuhause – vielleicht Ihres?“



Modell Classico

Diese klassische Küche mit eleganter Rahmenfront erhält durch die grifflose 
Ausführung eine moderne, zeitlose Note. Das sanfte Grau harmoniert perfekt mit 
warmem Eichenholz und schafft eine wohnliche Atmosphäre. Die integrierte 
Sitzgelegenheit macht die Küche zum idealen Treffpunkt für die ganze Familie – 
praktisch, stilvoll und gemütlich zugleich.
 

Eckdaten: 
- Graue Front matt lackiert. 
- Holzimitat: Eiche rustikal. 
- Steinplatte: Infinity Leather Look 

 Anstatt 38.200,- €

nur 7.900,- €
 
inkl. Steinplatte
inkl. Spüle
inkl. Einsätze

ohne Geräte
ohne Quooker
ohne Deko 

 



Bei dem angebotenen Möbelstück handelt 
es sich um ein Ausstellungsstück. Der 
Verkauf erfolgt "wie gesehen", ohne 
Garantie oder Gewährleistung – 
Reklamationen sind ausgeschlossen.
Die Ware ist vom Käufer selbstständig 
abzuholen und wird nicht geliefert und 
nicht montiert. 
Mit dem Kauf erklärt sich der Käufer mit 
diesen Bedingungen einverstanden. Alle 
Ausstellungsstücke, auch die Geräte 
können vom 07.04.2026 bis 15.04.2026 bei 
uns im Studio abgeholt werden. 
Die Dekoration kann nach Absprache 
gesondert gekauft werden. 



Miele Geräte zur Küche Classico 
Die Geräte sind im Preis der Küche nicht inkludiert. Diese können separat gekauft 
werden. Die Geräte können erst  vom 07.04.2026 bis 15.04.2026  abgeholt 
werden. Alle Geräte wurden bereits gebraucht. 
 

Miele H7460BPGRGR Backofen Graphitgrau 
inkl. Pyrolyse, inkl. Klimagaren

statt 3.245,- €

nur 2.050,-€
 Farbe 

Miele CVA7845GRGR Kaffeeautomat 
M- Touch Display. 

statt 5.520,- €

nur 2.500,-€
 Farbe 

Miele DGC7640HCGRGR Dampfbackofen 

statt 4.870,- €

nur 2.995,-€
 Farbe 

Miele DGM7440GRGR 
Dampfbackofen mit Mikro

statt 3.485,- €

nur 2.195,-€
 Farbe 

Miele KMDA7676FL 
Flächeninduktion 

statt 3.578,,- €

nur 2.695,-€
 Farbe 

Miele G7360SCVI 
Geschirrspüler mit AutoDos
statt 1.600,,- €

nur 890,-€
 Farbe 

Miele ESW7010 Wärmelade
statt 933,,- €

nur 490,-€
 Farbe 



Quooker 
Der Wasserhahn der "alles" kann. Warmes, kaltes, 100°C kochendes, gekühltes 
prickelndes und stilles Wasser aus einem Hahn.

Wir verkaufen den Quooker nur beim Kauf der Küche ab. Abholbar Küche + 
Quooker vom 07.04.2026 bis 15.04.2026

Quooker 3XRVSCUBE  Multifunktionswasserhahn. 
 Edelstahl (RVS) CUBE Reservoir 3 Liter
1600W für 100°C Kochendwasser,
CUBE für gekühltes sprudelndes
sprudelndes und stilles
und stilles Wasser,
Mischbatterie mit rundem
Auslauf und Zugauslauf.

statt 2.770,- €

nur 1.890,-€

Hinweis: Der Artikel wird ausschließlich in Kombination mit dem Kauf der Küche verkauft.



Schösswender Stuhl 5 Stück 
Stofffarbe Rodeo mittelbraun, Holzfarbe Wildeiche Samtlack 

Statt 460,- €  je Stück 

nur noch 195,-€ je Stück 

Bei dem angebotenen Möbelstück handelt 
es sich um ein Ausstellungsstück. Der 
Verkauf erfolgt "wie gesehen", ohne 
Garantie oder Gewährleistung – 
Reklamationen sind ausgeschlossen.
Die Ware ist vom Käufer selbstständig 
abzuholen und wird nicht geliefert.
Mit dem Kauf erklärt sich der Käufer mit 
diesen Bedingungen einverstanden. Alle 
Ausstellungsstücke, auch die Geräte 
können vom 07.04.2026 bis 15.04.2026 bei 
uns im Studio abgeholt werden. 



Modell Toplux - pure Eleganz

Diese elegante Küche vereint modernen Purismus mit warmen Akzenten: Die 
mattschwarzen Fronten strahlen zeitlose Eleganz aus und bilden einen stilvollen 
Kontrast zur weißen Kochinsel, die Leichtigkeit und Offenheit in den Raum 
bringt. Eine integrierte Nische aus natürlicher Eiche verleiht dem Gesamtbild 
Wärme und Tiefe. Das Zusammenspiel von Schwarz, Weiß und Holz schafft ein 
harmonisches, hochwertiges Ambiente für anspruchsvolles Wohnen.

 

Eckdaten: 
- schwarze und weiße Front matt lackiert. 
- Holzimitat: Asteiche
- Steinplatte: Infinity Leather Look 

 Anstatt 32.500,- €

nur 9.500,- €
 
inkl. Steinplatte
inkl. Spüle
inkl. Einsätze

ohne Geräte
ohne Quooker
ohne Deko

 



Bei dem angebotenen Möbelstück 
handelt es sich um ein 
Ausstellungsstück. Der Verkauf erfolgt 
"wie gesehen", ohne Garantie oder 
Gewährleistung – Reklamationen sind 
ausgeschlossen.
Die Ware ist vom Käufer selbstständig 
abzuholen und wird nicht geliefert und 
nicht montiert. 
Mit dem Kauf erklärt sich der Käufer mit 
diesen Bedingungen einverstanden. Alle 
Ausstellungsstücke, auch die Geräte 
können vom 07.04.2026 bis 15.04.2026 
bei uns im Studio abgeholt werden. Die 
Dekoration kann nach Absprache 
gesondert gekauft werden. 



Bosch Geräte zur Küche Toplux 
Die Geräte sind im Preis der Küche nicht inkludiert. Diese können auch separat 
gekauft werden. Die Geräte können erst vom 07.04.2026 bis 15.04.2026 abgeholt 
werden. 
 

Bosch HSG958DB1
Dampfbackofen Premium Display

statt 3.577,- €

nur 1.750,-€
 Farbe 

Bosch CTL918B0
Einbaukaffeemaschine

statt 4.770,- €

nur 2.350,-€
 Farbe 

Bosch PXX821D66E
Muldenlüfter mit 
Flächeninduktion

statt 4.798,- €

nur 2.390,-€
 Farbe 

Bosch BIC9101B1
Wärmelade

statt 1.100,- €

nur 495,-€
 Farbe 

Bosch SBT6EB802E
Geschirrspüler 

statt 1.929,- €

nur 965,-€
 Farbe 



Bosch Geräte zur Küche Toplux 
Die Geräte sind im Preis der Küche nicht inkludiert. Diese können auch separat 
gekauft werden. Die Geräte können erst vom 07.04.2026 bis 15.04.2026 abgeholt 
werden. 
 

Bosch Kühlschrank  KIR81SOE0
mit Vita Fresh

statt 2.557,- €

nur 1.275,-€
 Farbe 

Blaupunkt Weinkühlschrank 

statt 2.396,- €

nur 1.250,- €



ANREI Essgruppe
Natürlich gewachsen – stilvoll verarbeitet.
Eine Echtholz-Tischgruppe, die Geschichten erzählt und Generationen verbindet.

SOFORT ERHÄLTLICH

Essgruppe von der Firma ANREI."wie gesehen", ohne Garantie oder Gewährleistung 

Tisch: 180 x 100 cm 
Bank: 200 x 85 cm 
Inkl. 4 Stühle und Kissen

 statt 10.795- €

nur 5.950,-€
 



TV- Sideboard mit lackierter Hochglanz Front 
Frontfarbe: Hochglanz weiß lackiert
Kombi Farbe: Asteiche Dekor 

SOFORT ERHÄLTLICH

 statt 2.500,- €

nur 490,-€
 



Sitzlandschaft Traunstein 
Hand-gefertigter Komfort in Perfektion  
Unsere Polstergarnitur überzeugt mit edlen Materialien, präziser Verarbeitung und zeitlosem Design. 
Für stilvolles Wohnen mit höchstem Anspruch. 

Stoff: Boucle Farbe weiß 
drehbar 360 Grad mit Rollen. 
Sofa Traunstein inkl. 3. große und 2 kleine Kissen 
Durchmesser 160 cm

SOFORT ERHÄLTLICH

 statt 3.788,- €

nur 1.490,-€
 



Felldecke Hase 
Echte Hasen Felldecke in der Farbe senfgelb eingefärbt.  

SOFORT ERHÄLTLICH

 

statt 1.290,- €

nur 750,-€
 



Sessel Hellmesberger  
Stoff: Boucle Farbe weiß 
Fußfarbe schwarz 
2. Stück erhältlich

SOFORT ERHÄLTLICH

 statt 1.530,- €

nur 590,-€
 



Stehlampe Ozonos 
Stoff: Leinen grün 
Fußfarbe schwarz 
Nicht nur eine Lampe, sondern auch zugleich ein Luftreiniger, beseitigt Gerüche, 
Viren, Bakterien, Schimmelpilzsporen und Allergene. 

SOFORT ERHÄLTLICH

 
statt 1.530,- €

nur 690,-€
 



Hundebett  
Stoff: Samt schwarz und Muster schwarz weiß 

Edles Hundebett aus feinsten, kuscheligen Materialien. Das Beste für Ihren Vierbeiner.  

SOFORT ERHÄLTLICH

 statt 590,- €

nur 350,-€
 



Stuhl 
Stoff: Bordeaux rot. 
Holz: Eiche massiv

SOFORT ERHÄLTLICH

 
statt 452,- €

nur 190,-€
 



Barhocker 
Sie haben genug von unbequemen Barhockern? Dieser Barhocker 
überzeugt durch außergewöhnlichen Sitzkomfort – dank seiner weichen 
Polsterung, der angenehmen Rückenlehne und der großzügigen Sitzfläche. 
So bequem, dass man gerne stundenlang darauf verweilt – ob beim Essen, 
Plaudern oder Genießen. Ideal für alle, die Design und Komfort 
gleichermaßen schätzen.

Stoff: dunkelgrün samt. 
Holzfarbe: Nuss
2 Stück erhältlich 

SOFORT ERHÄLTLICH

 statt 995,- €

nur 490,-€
 



Garderobe 

Frontfarbe: Cerros lackiert. 
Holzfarbe: Eiche hell Dekor
inkl. Beleuchtung. 
Schränke mit verstellbaren Fächer. 
öffnen durch tippen
Maße: B: 1380 mm H: 2600 mm T: 590 mm 
für genaue Maße, besucht uns gerne in unserem Studio in Lauterach. 

SOFORT ERHÄLTLICH

 

statt 3.400,- €

nur 890,-€
 



Badezimmer 

Frontfarbe: braun Hochglanz lackiert. 
Edelstahlgriff 
Holzfarbe: Eiche Dekor
3 Schubladen 
ohne Waschbecken, ohne Wasserhahn, ohne Spiegel 
Maße: B:  1365 mm H: 1185  mm T: 750 mm 
für genaue Maße, besucht uns gerne in unserem Studio in Lauterach. Die 
Dekoration kann nach Absprache gesondert gekauft werden. 

SOFORT ERHÄLTLICH

 statt 3.200,- €

nur 500,-€
 



Büro 1 

Frontfarbe: weiß matt lackiert
Holzfarbe: Eiche schwarz Dekor 
ohne Raumtrenner Paneele. 
Die Stühle sind nicht im Preis inkludiert. 
für genaue Maße, besucht uns gerne in unserem Studio in Lauterach. 

Abholbar vom 07.04.2026 bis 15.04.2026

 

statt 3.500,- €

nur 850,-€
 



Büro 2

Frontfarbe: Kaschmir Hochglanz lackiert 
Holzfarbe: Eiche hell Dekor 
Die Stühle sind nicht im Preis inkludiert. 
für genaue Maße, besucht uns gerne in unserem Studio in Lauterach. 

Abholbar vom 07.04.2026 bis 15.04.2026

 

statt 3.500,- €

nur 850,-€
 



Büro 3

Frontfarbe: Beige dunkel lackiert 
Holzfarbe: Eiche hell Dekor 

für genaue Maße, besucht uns gerne in unserem Studio in Lauterach. 
Die Stühle sind nicht im Preis inkludiert. 

Abholbar vom 07.04.2026 bis 15.04.2026

 

statt 3.500,- €

nur 850,-€
 



Modell Silbermond
Diese moderne Küche in eleganter Betonoptik überzeugt durch ihren klaren, 
urbanen Stil und hochwertige Materialien. Zwei integrierte Glasschränke in 
dunklem Glas setzen stilvolle Akzente und bieten gleichzeitig edle 
Präsentationsflächen. Die robuste Keramikarbeitsplatte verleiht der Küche nicht 
nur eine exklusive Optik, sondern ist auch besonders pflegeleicht und langlebig. 
Eine Barplatte lädt zum Verweilen ein – perfekt für schnelle Mahlzeiten, 
Gespräche oder gesellige Abende. Modern, funktional und zeitlos schön.Die 
Dekoration kann nach Absprache gesondert gekauft werden. 
 

Eckdaten: 
- Betonoptik Front 
- Holzimitat: Eiche
- Keramikplatte Cosentino 
 

Anstatt 27.500,- €

nur 4.900,- €
 
inkl. Keramikplatte
inkl. Spüle
inkl. Einsätze

ohne Geräte
ohne Wasserhahn
ohne Deko

 





BORA Geräte zur Küche Silbermond 
Die Geräte sind im Preis der Küche nicht inkludiert. Diese können auch separat 
gekauft werden. Die Geräte können erst vom 07.04.2026 bis 15.04.2026 abgeholt 
werden. Alle Geräte wurden bereits gebraucht. 
 

BORA XBO Dampfbackofen

statt 6.780,- €

nur 3.450,-€
 Farbe 

Bosch KIF5AFE 140er Kühlschrank 
mit Vita Fresh Schubladen 

statt 1.729,- €

nur 889,-€
 Farbe 

Bosch SBH4HB801E  
Geschirrspüler 

statt 1.129,- €

nur 549,-€
 Farbe 

BORA Tepan + Induktion 
Muldenlüfter

statt 14.820,- €

nur 7.200,-€
 Farbe 



Wir freuen uns auf Ihren Besuch. 


